## Câmara Municipal de Frei Miguelinho

### Casa Vereador Saturnino Severino da Silva



### ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 02/2021

Dispõe sobre adiamento de reunião ordinária da Câmara Municipal de Frei Miguelinho, por motivo de força maior, nos termos do Regimento Interno da Casa e dá outras providências.

CONSIDERANDO a necessidade de dedicação exclusiva da Mesa Diretoria e dos Servidores desta Câmara Municipal nos próximos três dias para atender reinvindicações do Tribunal de Contas de Pernambuco referente aos exercícios financeiros de 2019,2020 e 2021;

CONSIDERANDO a necessidade que no período indicado há reunião ordinária designada;

CONSIDERANDO, por fim, a necessidade de organização das atividades dos senhores vereadores e necessidade de comunicação ao público em geral;

O presidente da Câmara Municipal de Frei Miguelinho/PE, usando de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Art. 1º Fica cancelada a quinta reunião ordinária do primeiro período legislativo de 2021 da Câmara Municipal de Frei Miguelinho anteriormente marcada para o dia 11.03.2021.

Art. 2º A quinta reunião ordinária acontecerá agora no próximo dia 17 de março de 2021, às 10h00min, na sede do Poder Legislativo Municipal.

Art. 3º Comuniquem-se aos senhores vereadores, à Prefeitura Municipal de Frei Miguelinho e fixe-se no quadro de avisos para ciência do público em geral.



# Câmara Municipal de Frei Miguelinho

## Casa Vereador Saturnino Severino da Silva



Art. 4º A sexta reunião ordinária continua marcada para o dia 25.03.2021 às 10h00min.

Art. 5º Revoguem-se as disposições em contrário.

Art. 6º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Frei Miguelinho/PE, 09 de março de 2021.

José Severino dos Santos Neto